
 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

          ____  =2   -   4                            ____  =4   -   6  

  

  

  

  

  

         ____  =1   -   2                            ____  =2   -   6  

 
 

 
 
 
 

         ____  =4   -   4                            ____  =6   -   6  
 

 

 

 

 

 

 

 

6   -  0   =____                            4   -   0  =  _____ 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

  

  .מִתְחוּ קַו מֵהַתַּרְגִיל אֶל הַתּוצָ�ה הַמַתְאִימָה
  

  

 

 ___     =5     3              ___ =2     7                ___ =2      8  

    
  
  

___                 =6  -  9                  ___ =4 -  10  

  

                                                             ___     =7  -  9  

  

___ =2 - 10              ___ =3  -  8                  

    
                                            ______ =5    4 
 

___                   =6     4                                    

  

  

  

___ =4  -  9                       ___ =5 - 10              ___ =2 -  6       
                                                                                 

  

                        

  

 
                                       

                     5-תוצאה קטנה מ           5-תוצאה שווה ל             5 -גְדולָה מֵ ה �וצָ תּ
                                

  



 

        אני מכי	 סופגניותאני מכי	 סופגניותאני מכי	 סופגניותאני מכי	 סופגניות                       
  

  .מִתְחוּ קַו מֵהַתַּרְגִיל אֶל הַתּוצָ�ה הַמַתְאִימָה
  
  

    
  
  
  

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  

 
                                       

   
  
  
  
  

4-2=__ 6-2=__ 

2-0=__ 

4-4=__ 6-6=__ 

6-0=__ 

6-4=__ 

6-2=__ 

4-1=__ 

4-0=__ 
4-2=__ 

2-2=__ 



 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



 

  ד"בס
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



 

 


